

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2015
PROCESSO Nº 04300.002982/2013-73

OBJETO: Registro de Preços para aquisição de equipamentos de videoconferência, áudio e vídeo para instalação em salas de reunião e auditórios, abrangendo a instalação e a garantia on-site, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, visando atender as demandas dos órgãos, nas condições e formas descritas no Edital e seus anexos.

ESCLARECIMENTO XXVI

O pedido foi submetido à área técnica que manifestou conforme segue:

PERGUNTA 1: *“Item: 1.1.1.8, 1.1.2.8 e 1.1.3.8*

O edital solicita: Deverá oferecer gerenciamento através da rede local através de protocolo HTTPS e SSL, SSH ou TLS utilizando qualquer browser conforme especificação IETF;)

Questionamento: Entendemos que o sistema de gerenciamento poderá ser feito através de um e não todos os protocolos citados. Nosso entendimento está correto?”

RESPOSTA 1: O entendimento está incorreto. A solução deve fornecer forma de gerenciamento através do protocolo HTTPS, sendo utilizado em conjunto ao HTTPS um dos três protocolos a seguir: SSL, SSH ou TLS.

PERGUNTA 2: *“Item: 1.1.1.11, 1.1.2.11 e 1.1.3.11*

O edital solicita: Deverá prover, no mínimo, 1 (uma) porta física constituída de conector soquete 8P8C (“RJ45”), certificado pelas normas EIA/TIA-568-A/B, e com conexões físicas em conformidade com especificações definidas no padrão IEEE 802.3ab (10/100/1000 Mbps), ou superior;

Questionamento: Para uma transmissão de videoconferência Full HD é necessário uma banda de no mínimo 1.7 Mbps. Sendo assim entendemos que um equipamento que tenha uma interface padrão RJ-45, 10/100 full duplex atende perfeitamente. Nosso entendimento está correto”

RESPOSTA 2: Não está correto. Conforme especificação do item, deverá ser fornecido equipamentos com interface no padrão 802.3ab (10/100/1000 Mbps), ou superior, tendo em vista que o padrão GigabitEthernet faz parte do escopo de mercado atualmente para redes em geral, incluindo redes multimídia. Além disso, considera-se a evolução tecnológica e a durabilidade em termos de tecnologia dos referidos equipamentos a serem adquiridos.

PERGUNTA 3: *“Item: 1.1.1.36, 1.1.2.38 e 1.1.3.36*

O edital solicita: Deverá suportar faixa panorâmica mínima horizontal (“PAN”) de -90 até +90 graus, e faixa de inclinação vertical (“TILT”) de -15 até +15 graus;

Questionamento: A fim de manter a competitividade no certame e a possibilidade de participação de outros fabricantes, entendemos que serão aceitos equipamentos com

Movimentação Horizontal mínima de +87/-87 graus. Nosso entendimento está correto?"

RESPOSTA 3: Está correto o entendimento. A variação de 3 graus não prejudica o funcionamento da solução, sendo mantida a qualidade esperada pela administração.

Brasília-DF, 22 de maio de 2015.

Karla Cavalcanti e Silva
Pregoeira